
Ісая 62 Глобальний піст 

Ісая 62 Всесвітній 21-день молитви та посту (7-28 травня 2023 р.) 

Приєднуйтеся до понад кілька мільйонів віруючих, які молитимуться за Ізраїль 
принаймні 1 годину на день протягом 21 дня (7-28 травня) за збільшення Божих 
обітниць та планів спасіння для Єрусалиму та Ізраїля. Дехто буде молитись на самоті, а 
інші будуть молитися удвох або більше (Мт.18:20) — віртуально або особисто — у 
своєму домі, офісі, гуртожитку або в церкі  тощо. 

Співпраця кількох тисяч служінь, у тому числі Лу Інгла, Джейсона Хаббарда, Майкла Бікла, 
мобілізувала більш ніж 5 мільйонів віруючих для участі у всесвітній урочистій асамблеї 
(7-28 травня), щоб поститися та молитися за Божі цілі щодо Ізраїля. Ми молимось, щоб Він 
підняв 100 мільйонів ходатаїв для Ізраїля відповідно до Божої обітниці у книзі Ісаї 62:6 
суверенно призначити ходатаїв, які будуть нагадувати ГОСПОДУ про Його обітниці. 

6 На стінах твоїх, Єрусалиме, Я поставив сторожів ; цілий день 
всю ніч вони ніколи не мовчатимуть. Ви [заступники] , що нагадуєте 
Господу, не відпочивайте собі ; 7 І не давайте Йому спокою, доки Він не 
зробить Єрусалим славою на землі [після повернення Ісуса]. (Ісаї 62:6-7, 
NAS) 

У перші 3 тижні після оголошення цього посту 7 березня більше 5 мільйонів людей мають 
прийняти участь. До 7 травня більше 5 мільйонів людей будуть дотримуватись цього 21-
денного посту різними способами (хтось постить на воді, хтось на овочах чи соках, або 
прийматиме їжу один раз на день, а деякі будуть «постити від змі») та молитися за 
вивільнення Божої слави (Вихід 33:18). 

Молитовна кімната IHOPKC прагне поклонятися та молитися безперервно 24/7 протягом 3-х 
тижнів (7-28 травня) за Ізраїль. 
Понад 300 штатних працівників в IHOPKC особисто взяли на себе зобов’язання бути в нашій 
молитовній кімнаті 6-12 годин на день протягом усіх 21 днів. Я вдячний за їхній відклик, щоб 
відкласти багато своїх звичних обов’язків, щоб зробити це! Молитовна кімната IHOPKC є 
лише одним з багатьох центрів, які займаються цим. Для отримання додаткової інформації 
про те, як ваша церква чи служіння може бути таким центром, відвідайте Isaiah62Fast.com, 
або сторінку Isaiah 62 Fast у Facebook. 

Isaiah62Fast.com _ веб-сайт визначає церкви, служіння, біблійні студії, молодіжні групи 
тощо, які бажають бути центром, який надає ресурси для служіння, регулярне 
спілкування тощо для мобілзації інших протягом 21 дня (7-28 травня). 
Як що ви хочете, щоб іформація про вашу церкву чи служіння була розміщена на 
Isaiah62Fast.com, натисніть на посилання для отримання додаткової інформації. 

http://isaiah62fast.com/
http://isaiah62fast.com/


Isaiah62Fast.com не нав’язує жодних ескатологічних позицій, але закликає віруючих різних 
поглядів до участі. 
Чому 100 мільйонів? 
Протягом багатьох років Господь різними способами давав різним людям 
число 100 мільйонів ходатаїв за Ізраїль. Ерік Вотт, Джейсон Хаббард (IPC) та 
команда відвідували IHOPKC кілька разів протягом останніх років. 
Вони представляють та регулярно спілкуються з лідерами, які управляють понад 5000 
молитовних мереж, які разом включають 130 мільйонів віруючих (спочатку мені було 
важко повірити в ці цифри). Під час свого нещодавнього візиту (грудень 2022 р.) 
вони поділилися що лідери цих 5000+ молитовних мереж  1 3 0 м і л ьйон і в ход ат а ї в , 
пов’язаних з ними, об’єднаються, щоб молитися за ту саму ділянку землі  4 рази в 2023 р. у 
глобальній місійній  ініціативі, яка називається 110cities.com. Я приголомшений, оскільки 
вважаю, що це перший випадок в історії, коли понад 100 мільйонів віруючих молитимуться 
разом за ту саму географічну територію в той самий день 4 рази протягом одного року (див. 
Ів. 17:21-23). 

Ці 100 мільйонів молилися за Китай 22 січня 2023 року. Вони молитимуться за Близький 
Схід 17 квітня, за Ізраїль 28 травня та за Індію 31 жовтня. Ці 100 мільйонів віруючих глибоко 
віддані  Ісусу та Великому дорученню, але багато з них ще не до кінця усвідомлюють  
біблійний намір Господа щодо Ізраїля. Один день (28 травня) ці 100 мільйонів молитимуться 
за Ізраїль, як вони молилися за Китай 22 січня. 
Але протягом 21 дня до 28 травня більше 5 мільйонів ходатаїв з 7 тисяч служінь та 120 
країн будуть поститися та молитися, просячи Святого Духа позначити серця цих 100 
мільйонів для Його цілей для Ізраїля. 

http://isaiah62fast.com/


ЧОМУ МИ ТАК ЦІНУЄМО  МОЛИТВУ ЗА ЄРУСАЛИМ ТА ІЗРАЇЛЬ? 

Ми молимося за більше проявлення Божої слави різними способами, включаючи 
виконання обітниць для Ізраїля зробити Сіон славою на землі та встановити 
Ізраїль лідируючою нацією, яка надихає всі нації жити в праведності та 
справедливості. Ізраїль являється благословінням для народів, і це наша 
відповідальність бути благословінням для Ізраїля та молитися, благословляти 
фінансово та підтримувати покликання Ізраїля. 
Національне покаяння Ізраїля (Дії 3:19) та визнання того, що Ісус є Месія (Мт. 
23:39), глибоко пов’язані з другим приходом Ісуса Христа, Великим дорученням 
та «життям з мертвих» для всієї землі  (Рим. 11:15). Ісус не повернеться, доки 
лідери в Єрусалимі не визнають Його Месією згідно з Псалмом 117:26. 

37 «О Єрусалиме, Єрусалиме… 39 ти більше не побачиш Мене [посилання на 
повернення Ісуса], доки не скажеш: «Благословен Той [Ісус], Хто йде в ім’я 
Господа [таким чином, визнаючи Його Месією — Псалом 117:26]”                
(Мт . 23:37-39). 

19.Тож покайтеся наверніться, щоб гріхи ваші [Ізраїля] були стерті, щоб... 
20.Він може послати Ісуса Христа… 21 Якого небо має прийняти [праворуч 
Отця] до часу відновлення всього, про що Бог говорив через… усіх Своїх 
святих пророків. (Дії 3:19-21) 

15. Якщо відкинення [Ізраїля] є примиренням світу, чим буде їх [Ізраїля] прийняття, як 
не життя з мертвих [це включає повноту Великого Доручення]? (Рим. 11:15) 

Ми віримо, що цей 21-денний глобальний піст Ісаї 62 стане каталізатором у прискоренні 
біблійної розмови про Ізраїль у тілі Христа серед народів у цю годину. Цей піст завершиться 
в неділю П’ятидесятниці, 28 травня. Цього дня 100 мільйонів віруючих разом молитимуться 
за Ізраїль у відповідь на Божий заклик через Джейсона Хаббарда, Еріка Вотта та команди 
«110 міст » мобілізувати їх таким чином 4 рази у 2023 році. 
Перегляньте 110 Cities.com—on 17 квітня ці ж 100 мільйонів віруючих будуть молитися за 
весь Близький Схід. 

Це буде перший випадок в історії, коли більше 5 мільйонів продовжуватимуть 24 години 
на добу протягом 21 дня молитися за Божі обітниці для Ізраїля. Унікальність цієї 
молитовної ініціативи сама по собі є ознакою часу та прискоренням «встановленого 
Богом часу для покоління, яке ще буде створено», щоб разом брати участь у Його 
намірах щодо Ізраїля (Пс. 101:14, 19). 

14 Ти... змилосердишся над Сіоном [Єрусалимом]; бо час учинити йому милосердя... 
19 Це буде написано для прийдешнього покоління, щоб народ , який ще 
буде створений, міг хвалити Господа. (Пс. 101:13-19) 

http://110cities.com/


Цей 21-денний піст є «всесвітнім моментом Естер» (Ест. 4:14-16), який стане завдатком для 
заключного глобального моменту Естер, коли мільйони віруючих будуть брати участь у 
молитві, сміливо проголошувати Божі цілі для Ізраїля (як видно з Писання), підтримувати 
Ізраїль, оскільки антисемітизм зростає до повернення Ісуса (Зах. 14:1-5). Цей піст також 
важливий для сьогодення, оскільки Ізраїль стикається з кількома дуже серйозними 
конфліктами. 

14.« Бо як що ти будеш мовчати [не відповідати] в цей час, полегшення та 
визволення прийде для євреїв з іншого місця… хто знає, чи ти прийшла у царство  
не на такий час, як цей?» 
15.Тоді Естер сказала їм відповісти Мордехаєві: 16 «Іди, збери 
всіх юдеїв… постіть за мене… Ми з моїми служницями будемо 
постити… тож я піду до царя . . . якщо я загину, я 
загину!» (Ест.4:14-16) 

Я дуже вдячний за Тома та Кейт Гесс, які керували Єрусалимським домом молитви протягом 
36 років [jhopfan.org] та за Ріка та Патрицію Райдінгів, які вели Суккат Халлель в Єрусалимі 
протягом майже 20 років [succathallel.com] , а також за інші молитовні служіння, які  б у л и 
створені протягом останніх 20+ років. 

У цей піст ми прославляемо Ісуса Христа і зосереджуємося на зв’язку Божого 
благословення Єрусалиму з виконанням Великого доручення. Ми можемо зробити 
набагато більше разом у єдності в дусі Івана 17:21-23” . 

Завантажте безкоштовну цифрову книгу «Моравське диво» Джейсона Хаббарда, 
яка розповідає дивовижну  історію графа Зінцендорфа, який поєднав цілодобову 
молитву (яка тривала 100 років) з першим рухом протестантських місій 
в історії. Знайдіть цю PDF-книгу на Isaiah62Fast.com або подивіться його історію 
на YouTube «Зінцендорф, багатий молодий правитель» або подивіться чудове 
нещодавнє інтерв’ю про нього на Remnant Radio. 

Isaiah62Fast.com

https://jhopfan.org/

